

U Zagrebu, 29.10.2019.

OBAVIJEST KANDIDATIMA

o vremenu, mjestu, području, obliku i trajanju provjere za procjenu i vrednovanje kandidata

1. Povjerenstvo poziva sve kandidate koji su pravovremeno dostavili potpunu prijavu sa svim priložima odnosno ispravama **za radno mjesto učitelja tjelesne kulture na određeno nepuno radno vrijeme** na usmenu provjeru (razgovor) koja će se održati u ponedjeljak 04.11.2019. godine u prostorijama Škole Zagreb-Javorinska 5 u **09:45 sati**.

Procjenjivat će se motivacija kandidata i znanje potrebno za rad na radnom mjestu učitelja/ice tjelesne kulture.

2. Povjerenstvo poziva sve kandidate koji su pravovremeno dostavili potpunu prijavu sa svim priložima odnosno ispravama **za radno mjesto učitelja tjelesne kulture na određeno puno radno vrijeme** na usmenu provjeru (razgovor) koja će se održati u ponedjeljak 04.11.2019. godine u prostorijama Škole Zagreb-Javorinska 5 u **10:00 sati**.

Procjenjivat će se motivacija kandidata i znanje potrebno za rad na radnom mjestu učitelja/ice tjelesne kulture.

3. Povjerenstvo poziva sve kandidate koji su pravovremeno dostavili potpunu prijavu sa svim priložima odnosno ispravama **za radno mjesto spremačice na određeno puno radno vrijeme** na usmenu provjeru (razgovor) koja će se održati u ponedjeljak 04.11.2019. godine u prostorijama Škole Zagreb-Javorinska 5 u **10:40 sati**.

Procjenjivat će se motivacija kandidata.

4. Povjerenstvo poziva sve kandidate koji su pravovremeno dostavili potpunu prijavu sa svim priložima odnosno ispravama **za radno mjesto učitelja engleskog jezika na određeno puno radno vrijeme** na usmenu provjeru (razgovor) koja će se održati u ponedjeljak 04.11.2019. godine u prostorijama Škole Zagreb-Javorinska 5 u **12:15 sati**.

Procjenjivat će se motivacija kandidata i znanje potrebno za rad na radnom mjestu učitelja/ice engleskog jezika.

5. Povjerenstvo poziva sve kandidate koji su pravovremeno dostavili potpunu prijavu sa svim priložima odnosno ispravama **za radno mjesto učitelja razredne nastave na određeno puno radno vrijeme** na usmenu provjeru (razgovor) koja će se održati u ponedjeljak 04.11.2019. godine u prostorijama Škole Zagreb-Javorinska 5 u **12:30 sati**.

Procjenjivat će se motivacija kandidata i znanje potrebno za rad na radnom mjestu učitelja/ice razredne nastave.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA
RAVNATELJ ŠKOLE:
Nikola Šandrk, prof.